

Золотое кольцо России

Сергиев Посад

- Он назван в честь святого Сергия Радонежского , который основал здесь большой монастырь . Этот монастырь называется Троице-Сергиева лавра. Слово «лавра» означает главный , самый важный монастырь. И он действительно признан главным монастырём России.



Переславль-Залесский

- Город , который , как и Москва , был основан князем Юрием Долгоруким . Здесь сохранились старинные церкви и другие памятники архитектуры.



РОСТОВ

- Этот город-один из самых древних в Золотом кольце , и уже давние времена его с уважением называли Великим . Самая замечательная часть города-Ростовский кремль .



Углич

- Он стоит на реке Волге . Название города , возможно , произошло от слова « угол » . Река в этом месте изгибается , течёт « углом » .



Ярославль

- Самый крупный город Золотого кольца. Он был основан князем Ярославом Мудрым, имя которого и носит. Город тоже стоит на Волге.



Кострома

- Императрица Екатерина Вторая приказала перестроить город, её спросили, какой она хочет видеть Кострому. В этот момент императрица развернула веер. Вот город и сделали в виде веера.



Плѣс

- Своё название он получил от речного плёса, то есть широкой части реки между двумя изгибами.



Иваново

- Особенно интересен исторический центр города. Здесь сохранились бывшие купеческие дома, которым более 100 лет.



Суздаль

- Всемирно известный город – музей . Здесь 33 церкви , 5 монастырей , 17 часовен . Удивительно чувствуешь себя на улицах Суздаля- как будто перенёлся в далёкое прошлое.



Владимир

- Его основал князь Владимир Мономах (отсюда название города). Красивый город Владимир стоит на высоком берегу реки Клязьмы.

